

Уникален код: 9047898



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00061 Поделение: _____ Изходящ номер: <u>09-100-18</u> от дата 20/11/2015 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Комисия за финансов надзор		
Адрес ул. Будапеща № 16		
Град София	Пощенски код 1000	Страна Република България
Място/места за контакт дирекция Правна	Телефон 029404 803	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Мариана Станиславова - държавен експерт		
E-mail stanislavova_m@fsc.bg	Факс 028294 324	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.fsc.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.fsc.bg/bg/profil-na-kupuvacha/profil-na-kupuvacha-2015/razdel-22-sazdaden-na-18-11-2015-g-pp-za-op-s-predmet-predostavyane-na-uslugi-po-zastrahovane-za-nuzhdite-na-komisiyata-za-finansov-nadzor/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
Предмет на обществената поръчка: „Предоставяне на услуги по застраховане за нуждите на Комисията за финансов надзор (КФН)“, с три обособени позиции, както следва:		
1. Застраховане на членовете на КФН и служителите от администрацията на комисията със застраховка „Злополука“;		
2. Застраховане на служебните автомобили на КФН със застраховки „Автокаска“, „Гражданска отговорност“ и „Злополука на местата в		

моторните превозни средства“; застраховане на движимото имущество на КФН и жилищен имот, предоставен за управление на КФН със застраховки „Пожар и природни бедствия“ и „Щети на имущество“;

3. Застраховане на членовете на КФН и служителите от администрацията на комисията при служебни пътувания в чужбина със застраховка „Помощ при пътуване в чужбина“. Предметът на поръчката обхваща три обособени позиции като всеки участник има право да участва за една или за повече позиции от предмета на поръчката.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	66510000	
Доп. предмети	66516100	
	66512100	
	66514110	
	66515100	
	66515200	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Съгласно техническите спецификации, съдържащи се в Приложение № 2 към публичната покана.

Прогнозна стойност

(в цифри): 31000 Валута: BGN

Място на извършване

територията на Република България

код NUTS: BG

Изисквания за изпълнение на поръчката

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

В приложение № 2 към публичната покана се съдържат технически спецификации за всяка от обособените позиции на обществената поръчка. По обособена позиция № 1 обект е групово застраховане на членовете на КФН и на служителите от администрацията на КФН, общо за 245 лица. Застрахователният договор ще бъде сключен без поименен списък на застрахованите лица. По обособена позиция № 2 обект на застраховане е движимото имущество на КФН и жилищен имот, предоставен за управление на КФН със застраховки „Пожар и природни бедствия“ и „Щети на имущество“, както и застраховане на служебните автомобили на КФН – „Застраховка на сухопътни превозни средства, без релсови превозни средства“ („Автокаска“), „Гражданска отговорност“ на автомобилистите и „Злополука на местата в МПС“. По обособена позиция № 3 застрахователният договор ще бъде сключен без поименен списък на четирнадесет застраховани лица и една поименна застраховка. Срещу платена застрахователна премия застрахователят осигурява застрахователно покритие на застрахованите лица извън територията на Република България в случаите посочени в техническата спецификация.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА УЧАСТИЕ:

1. Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата, подписан от участника или негов представител – поставя се в началото на офертата.
2. Посочване на единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща

информация в съответствие със законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен. Когато участник в обществената поръчка е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, представя документ, съдържащ съответната идентифицираща информация, в официален превод на български език.

3. Нотариално заверено пълномощно, когато офертата или някои от документите в нея не са подписани от лицето/лицата, представляващи участника съгласно търговската му регистрация. Пълномощното следва да съдържа всички данни на лицата (упълномощен и упълномощител), както и изрично изявление, че упълномощеното лице има право да подпише офертата и да представлява участника в обществената поръчка.

4. Декларация за използване/неизползване на подизпълнители съгласно Приложение № 3.

5. Декларация по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от ЗИФОДРЮПДРСЛТДС, която е съгласно Приложение № 4. В забележка след декларацията е посочено от кои лица се подава декларацията.

6. Заверено копие от лиценз / разрешението за извършване на застрахователна дейност за съответните видове застраховки, които са предмет на обособената позиция или позиции, за които се отнася офертата.

7. Техническо предложение, което е попълнено и подписано съгласно Приложение № 5, 5а и/или 5б в зависимост от това за коя/кои позиции се отнася офертата, към което се прилага заверено/и копие/я на Общите условия на застраховката/ите, предмет на обособената/ите позиция/и.

8. Ценово предложение, което е попълнено и подписано съгласно Приложение № 6, 6а и/или 6б в зависимост от това за коя/кои позиции се отнася офертата.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ОФЕРТИТЕ: 45 календарни дни, считано от крайния срок за подаването им.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

ПОКАЗАТЕЛИ ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1:

1. Застрахователна премия – относителен дял в комплексната оценка на предложението 36%;

2. Размер на обезщетението при покриване на следните рискове:

2.1. смърт вследствие на злополука (трудова или битова) или злоумишлени действия на трети лица – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 6%;

2.2. трайна загуба на работоспособност вследствие на трудова или битова злополука – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 6%;

2.3. временна загуба на работоспособност вследствие на трудова или битова злополука – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 6%;

2.4. медицински разходи (медикаменти, манипулации, изследвания, хирургично и болнично обслужване) вследствие на трудова или битова злополука – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 6%;

2.5. дневни пари за болничен престой вследствие на трудова или битова злополука – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 6%;

2.6. разходи за репатриране и погребение – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 2%.

2.7. други допълнителни покрития – относителен дял в комплексната оценка на предложението – 32%, в т. ч.: – Смърт от заболяване – 6% – Трайна загуба на работоспособност от заболяване – 7% – Временна загуба на работоспособност от заболяване – 8% – Медицински разходи, наложени от заболяване – 3% – Дневни пари за болничен престой, наложен от заболяване – 4% – Други рискове – 4%.

Класирането на участниците ще се извърши въз основа на получените комплексни оценки, като методиката за определяне на комплексната оценка на офертите по обособена позиция № 1 е както следва:

Оценката на постъпилите предложения ще се извърши по следната формула: $KO1 = Kп + Kо$, където $KO1$ – е комплексната оценка на съответния участник. Максималната комплексна оценка е 100.

$Kп$ – е оценката по показателя "Застрахователна премия". На оценяване се подлага размера на застрахователната премия след корекция с всички предлагани отстъпки и преференции. Оценката на този показател е от 0 до 36 точки, която се получава като се умножи отношението между най-ниската офертирана премия и предлаганата премия от оценявания участник, по тежестта на показателя в абсолютна стойност – 36.

$Kо$ – е оценката по показателя "Размер на обезщетението".

Оценката на този показател е от 0 до 64 точки и се получава по следната формула: $Kо = k1 + k2 + k3 + k4 + k5 + k6 + k7$.

ПОКАЗАТЕЛИ ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2:

1. Размер на застрахователната премия след приспадане на всички предлагани отстъпки и преференции, с относителен дял в комплексната оценка на офертата – 70%;

2. Участие в положителния финансов резултат – размер на премията, подлежаща на възстановяване за видовете застраховки, в зависимост от квотата на щетимост, определена като отношение на предявените искове към дължимата по договора застрахователна премия за съответните видове застраховки (след приспадане на всички предлагани отстъпки и преференции), с относителен дял в комплексната оценка на офертата 30 % разпределени, както следва:
 – За застраховки „Пожар и природни бедствия“ и „Щети на имущество“ – 10%; – „Застраховка на сухопътни превозни средства, без релсови превозни средства“ („Автокаска“) – 10%; – „Гражданска отговорност“ на автомобилистите – 5%; – „Злополука на местата в МПС“ – 5%. Оценката на постъпилите предложения ще се извърши по следната формула: $KO2 = K1 + K2$, където $KO2$ – е комплексната оценка на съответния участник. Максималната комплексна оценка е 100; $K1$ – е оценката по показателя "Размер на застрахователната премия след приспадане на всички предлагани отстъпки и преференции". За този показател се дава оценка от 0 до 70 точки; $K2$ – е оценката по показателя "Участие в положителния финансов резултат". За този показател се дава оценка от 0 до 30 точки. Продължава в раздел "Допълнителна информация".

Срок за получаване на офертите

Дата: 03/12/2015 дд/мм/гггг

Час: 11:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

ПОКАЗАТЕЛИ ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3:

1. Застрахователна премия – относителен дял в комплексната оценка на предложението 40%;

2. Размер на обезщетението при покриване на рисковете, посочени в методиката за обособената позиция – относителен дял в комплексната оценка на предложението 60%. Оценката на постъпилите предложения ще се извърши по следната формула: $KO3 = Kп + Kо$, където $KO3$ – е комплексната оценка на съответния участник. Максималната комплексна оценка е 100; $Kп$ – е оценката по показателя "Застрахователна премия". На оценяване се подлага размера на застрахователната премия за един ден пътуване за едно лице след корекция с всички предлагани отстъпки и преференции. Оценката на този показател е от 0 до 40 точки. $Kо$ – е оценката по показателя "Размер на обезщетението". Оценката на този показател е от 0 до 60 точки и се получава по следната формула: $Kо = k1 + k2 + k3 + k4 + k5 + k6 + k7 + k8 + k9 + k10$. По всяка от обособените позиции на първо място се класира предложението, получило най-висока комплексна оценка.

Методиката за всяка от обособените позиции е подробно разписана в Приложение № 1 към публичната покана.

ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТАТА:

Офертата и всички останали документи към нея, трябва да бъдат представени в запечатан непрозрачен плик. Върху плика трябва да бъде отбелязана следната информация: – адрес на възложителя: Комисия за финансов надзор (КФН), гр. София, ул. „Будапеща“ № 16; – наименование, адрес, телефон, факс и електронен адрес на участника; – предмет на обществената поръчка и обособената позиция/позиции, за които се отнася офертата. Офертите следва да бъдат представени в деловодството на КФН до часа и датата, посочени като срок за получаване на офертите. УЧАСТНИКЪТ, ОПРЕДЕЛЕН ЗА ИЗПЪЛНИТЕЛ, ПРИ ПОДПИСВАНЕ НА ДОГОВОРА ПРЕДСТАВЯ:

- документи в оригинал или нотариално заверени копия за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1 от ЗОП за лицата, съгласно чл. 47, ал. 4 от ЗОП (освен когато законодателството на държавата, в която е установен, предвижда включването на някое от тези обстоятелства в публичен регистър или предоставянето им служебно на възложителя);
- декларации в оригинал за липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП, като за липсата на обстоятелства по чл. 47, ал. 5, т. 1 от ЗОП се представят декларации от лицата по чл. 47, ал. 4 от ЗОП, а за липсата на обстоятелства по чл. 47, ал. 5, т. 2 от ЗОП се представя декларация от лицето/лицата представляващи участника;
- гаранция за изпълнение на поръчката в размер и срок съгласно проекта на договор за съответната обособена позиция към публичната покана.

ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

Условия за участие и изисквания за изготвяне на оферта – Приложение № 1; Техническа спецификация – Приложение № 2; Декларация за използване/неизползване на подизпълнители – Приложение № 3; Декларация по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от ЗИФОДРЮПДРСЛТДС – Приложение № 4. Образци на Техническо предложение – Приложения № 5, 5а и 5б; Образци на Ценово предложение – Приложения № 6, 6а и 6б; Проекти на договор –

Приложения № 7, 7а и 7б; образец на декларация по чл. 47, ал. 5, т. 1 от ЗОП – Приложение № 8 и образец на декларация по чл. 47, ал. 5, т. 2 от ЗОП – Приложение № 9.

КФН предоставя достъп по електронен път до поканата и приложенията към нея на профила на купувача на възложителя, в който е обособен самостоятелен раздел № 22 за настоящата обществена поръчка.

ОТВАРЯНЕ НА ОФЕРТИТЕ: 03.12.2015 г. от 11:30 часа в сградата на Комисията за финансов надзор, находяща се на адрес: гр. София, ул. „Будапеща“ № 16.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 02/12/2015 дд/мм/гггг